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Svi financijski podaci prikazani na slikama su informativne prirode i kao takvi ne postoje u stvarnosti. 

Unos kalkulacije 
 
 

Odaberite na lijevom izborniku Ulaz te kliknite lijevom tipkom miša na Kalkulacija ili odaberite u 
izborniku Skladišno-komercijalno opciju Ulaz te Kalkulacija. 
 

 

 

 
Biti ćete upitani za izbor poslovne jedinice u kojoj izrañujete kalkulaciju. 
 

 
 

Odaberite poslovnu jedinicu mišem ili kursorskim tipkama. Kliknite dvaput na njen naziv ili pritisnite 
Enter na tipkovnici. Dobiti ćete popis kalkulacija: 
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Za unos kalkulacije potrebna su dva koraka:  
• Unos zaglavlja sa podacima partnera, datuma i vrijednosti  
• Unos stavaka kalkulacije sa fakturnom cijenom, rabatom i maržom 

 
Za operacije nad zaglavljem koriste se gumbi Novi, Izmjena i Briši sa gornje trake s alatima. 
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Pritiskom na gumb Novi za unos novog zaglavlja kalkulacije otvoriti će se prozor za unos: 
 

 
 
Broj je podatak pod kojim je kalkulacija zavedena u vašim poslovnim knjigama i odbrojava se 
automatski od zadnje unešene kalkulacije. Dobavljač je partner kojeg ste prije upisali u šifrarnik 
partnera. Može se pretraživati po šifri ili nazivu, a to činite tako da upišete početak šifre ili naziva i 
pritisnete Enter. Prikazati će vam se izbornik partnera: 
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Mišem ili kursorskim tipkama odaberite dobavljača i potvrdite izbor dvoklikom na dobavljača ili 
pritisnite Enter. Broj UFAe je broj ulazne fakture u vašoj knjizi ulaznih faktura, ovdje je samo 
informacijski. Broj otpremnice i broj računa su podaci koje ste dobili na fakturi vašeg dobavljača. 
Datum računa je datum računa dobaljača iz kojeg radite kalkulaciju, a DVO je datum izrade fakture. 
Valuta je valuta plaćanja računa. Ukoliko upišete broj dana, datum valute će automatski biti 
izračunan. Pod Tečaj upišite tečaj dana izrade kalkulacije (ukoliko radite kalkulaciju po deviznom 
računu, inače je nepotreban podatak). Pod Vrijednosti upišite Fakturnu i Rabat kako bi se mogli 
izračunati troškovi po artiklu ukoliko ste ih imali i upisali pod Troškovi. 
 
Kada ste upisali kalkulaciju, pritiskom na Zapiši podaci će se zapisati i spremni ste unos stavaka. 
 
*VAŽNO: Svi upisi podataka završavaju se sa Enter, odnosno, kada ste završili sa unosom 
broja, potvrñujete ga sa Enter. Isto tako i odabir partnera, upis datuma, vrijednosti, 
troškova. Ukoliko ne završite unos sa Enter, smatra se da niste potvrdili podatke i neće 
biti provedene operacije potrebne za izračune. 
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Za operacije nad stavkama kalkulacije koristite gumbe s trake alata Novi, Izmjena i Briši. 
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Pritiskom na gumb Novi prikazat će vam se unos stavke kalkulacije: 
 

 
 

Pod Artikal upisujete početak šifre ili naziva artikla iz šifrarnika artikala. Pritiskom na Enter prikazat će 
vam se popis. Ukoliko ne unesete niti jedan podatak (početak šifra ili naziva), neće se prikazati popis, 
dakle, morate upisati početak šifra ili naziva artikla. 
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U ovom slučaju odabrani su artikli koji počinju sa 'RE'. Na izboru su prikazane cijene i stanje na 
skladištu. Potvrdite izbor dvoklikom na artikal ili pritiskom na Enter. 
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Upišite Količinu sa fakture dobavljača. Ukoliko radite deviznu kalkulaciju, upišite i Nabavnu deviznu 
cijenu. Upišite Fakturnu cijenu dobavljača (za devizne kalkulacije već je ponuñena prema tečaju 
upisanom na zaglavlju kalkulacije). Odaberite Rabat u postotku ili iznosu koji je odobren i upišite ga, 
Nabavna cijena biti će automatski izračunana prema upisanim troškovima i rabatu. Odaberite 
Maržu u postotku ili iznosu, te je upišite. Ukoliko izrañujete kalkulaciju u poslovnoj jedinici koja je 
maloprodaja, Prodajna cijena će biti prikazana sa uračunatim PDV-om, dok u veleprodaji nema 
uračunat PDV. Promjenom prodajne cijene mijenjati će se i marža. Podatak RUC prikazuje maržu, no, 
pocrveni ukoliko je prodajna cijena manja od nabavne, a pozeleni ukoliko je marža pozitivna, dok je 
bijele boje kada su nabavna i prodajna cijena jednake. Pod Devizna cijena možete upisati deviznu 
prodajnu cijenu. Polje Iznos prikazuje umnožak prodajne cijene i količine. U donjem dijelu unosa 
prikazani su podaci pretporeza i poreze kako bi ih mogli usporeñivati sa podacima na fakturi 
dobavljača prilikom unosa. Pritiskom na Zapiši podaci o stavci kalkulacije biti će zapisani. 
 
*VAŽNO: Svi upisi podataka završavaju se sa Enter, odnosno, kada ste završili sa unosom 
artikla, izbor se pokazuje sa Enter. Isto tako i upis ostalih podataka. Ukoliko ne završite 
unos sa Enter, smatra se da niste potvrdili podatke i neće biti provedene operacije 
potrebne za izračune. 
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Kada završite sa unosom kalkulacije, možete je ispisati pritiskom na Ispis na traci sa alatima. 
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Na ispisu kalkulacije nalaze se svi podaci upisani: 
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Nakon upisa kalkulacije, potrebno ju je zaključiti kako bi imala utjecaja na stanje skladišta. Operacije 
zaključivanja i odključivanja izvode se pomoću gumba Z+ i Z- na traci s alatima. 
 

 
 

Zaključeni dokument može se odključiti te tada prestaje utjecati na stanje skladište (do ponovnog 
zaključivanja). Zaključeni dokument prepoznaje se po kvačici pored slova Z u odjeljku Status na 
desnoj strani ekrana. 


